

АНОНС СЛЕДУЮЩЕГО НОМЕРА



Уважаемые подписчики!

Перед вами анонс очередного выпуска нашего журнала, который продолжает традицию публикаций интересных и полезных материалов. Наш журнал снова наполнится актуальными статьями, посвященными вопросам налогообложения, финансов и управления активами предприятий.

Продолжаем рассматривать обновленные документы Банка России по бухгалтерскому учету. Тема отражения условных обязательств будет представлена порядком учета налоговых претензий в статье **«Налоговые споры в бухгалтерском учете: как правильно признать оценочные и условные обязательства»**. Столкнувшись с налоговыми претензиями, важно грамотно отразить их в бухгалтерском учете. Как выявить, оценить и зафиксировать подобные обязательства? В статье подробно рассматривается методика учета оценочных и условных обязательств, возникающих в результате претензий со стороны налоговых органов. Вы найдете практические рекомендации по формированию резервов и отражению в отчетности потенциальных налоговых рисков.

В настоящее время банки предлагают различные инструменты получения доходов на свободные денежные средства НФО. Будем изучать специфический инструмент в материале **«Биржевое РЕПО: как правильно учесть сделки овернайт в бухгалтерии»**. Использование инструмента биржевого РЕПО (овернайт) становится популярным инструментом краткосрочного финансирования и управления ликвидностью. В статье мы разберем, как корректно отражать такие сделки в бухгалтерском учете, соблюдая требования российских стандартов бухгалтерского учета и внутреннюю политику компании. Вас ждут детальные рекомендации по учету сделок РЕПО и формированию резервов.

Новой теме о досудебном урегулировании разногласий при снижении судебных издержек и сохранении хороших отношений с контрагентами и партнерами будет посвящена статья **«Базовый стандарт защиты прав клиентов: роль медиации в разрешении споров»**. Статья посвящена новому механизму разрешения конфликтов в финансовой сфере — процедуре медиации. Подробно рассмотрим нормы базового стандарта защиты прав потребителей финансовых услуг, понятие «медиатор» и этапы медиативной процедуры. Проанализируем преимущества медиации как альтернативного способа защиты прав и интересов физлиц и юрлиц.

Снова уделим внимание различным видам ремонта в налоговом учете. Статья **«Автотранспорт в ремонте: секрет правильной экономии на обслуживании»** определит, какие расходы на ремонт автомобилей считаются обоснованными и как правильно включить их в налоговый учет. Разберемся в нюансах учета расходов на техническое обслуживание и восстановление транспортного парка компании, опишем случаи капитального и текущего ремонта, а также необходимые подтверждающие документы. Данные материалы определенно помогут повысить прозрачность и надежность учета транспортных расходов вашей организации.

АНОНС СЛЕДУЮЩЕГО НОМЕРА



Оказывается, ФНС России выявляет факты дробления бизнеса и среди НФО. Предлагаем вам полезный и систематизированный материал «**Налоговая амнистия и дробление бизнеса: подтвердите чистоту намерений с 2025 года**». С января 2025 г. вступают в силу новые условия налоговой амнистии для субъектов малого предпринимательства, ранее подозреваемых в незаконном дроблении бизнеса. Чем грозит бизнесу отсутствие подтверждения добросовестности? Какие шаги предпринять, чтобы воспользоваться льготами и избежать налоговых проверок? Статья даст ответы на главные вопросы.

Читайте следующий номер — впереди свежие идеи и полезные советы для вашего бизнеса!

С уважением,
редакция журнала

*Свидетельство о регистрации средства массовой информации
ПИ № ФС77-84009 от 21 октября 2022 г.*

КАЛЕНДАРЬ ПРОВЕДЕНИЯ ВЕБИНАРОВ

УЗНАВАЙТЕ С НАМИ БОЛЬШЕ!

ПРАКТИЧЕСКИЙ ОПЫТ • АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ
• ИНФОРМАТИВНЫЕ ПРЕЗЕНТАЦИИ •
ЭКСКЛЮЗИВНЫЕ МАТЕРИАЛЫ •
АВТОРСКИЙ ПОДХОД • АКТИВНОЕ
ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С УЧАСТНИКАМИ









+7 (916) 707-24-93 info@mfoinfo24.ru www.mfoinfo24.ru